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SEPTEMBRE  2019
RENTREE  AU  COLLEGE : LUNDI 2 SEPTEMBRE  2019
Pour les 6èmes : Ouverture des portes du collège et accueil dans la cour à 8h45 (les parents sont autorisés à rentrer dans la cour exceptionnellement ce jour-là et invités à un petit déjeuner offert par l’APEL).

Appel et montée en classe à 9h00.

Matinée en présence du professeur principal de 9h00 à 11h00 (pas de restauration ce jour).
Pour ce jour de rentrée chaque élève apportera simplement une trousse, un agenda ou un cahier de textes et des feuilles de classeur, ainsi qu’un sac permettant de remporter les fournitures distribuées (cahiers d’activités). Chaque élève recevra son carnet de correspondance ainsi que son code Ecole Directe. Les badges seront distribués ultérieurement. Pour les élèves qui n’ont pas choisi l’option numérique, prévoir un sac assez grand et solide pour porter les manuels papier.
Nous vous rappelons que ce jour de rentrée est un jour scolaire, et la tenue des jeunes doit donc être adaptée dès ce jour au travail, même si le soleil est au rendez-vous…
MANUELS SCOLAIRES (pour les élèves qui n’ont pas choisi l’option numérique) : Rappelons que dans ce cas, l’élève doit venir en classe, tous les jours, avec ses livres. Ils seront à recouvrir pour le jeudi 5 septembre au plus tard, avec du papier non adhésif. 
Ils seront remis à chaque élève en échange d’un chèque de caution de 120 € à l’ordre de l’OGEC Saint André placé sous enveloppe marquée au nom et classe de l’élève. Ce chèque sera restitué aux familles en fin d’année scolaire en échange de la totalité des livres rendus à l’Etablissement en bon état. Tout livre manquant sera facturé.
En cas d’absence de chèque, la caution sera facturée et encaissée sur la facture annuelle.
REUNIONS DE PARENTS :   Une première réunion d’information aura lieu :

· Vendredi  6 Septembre 2019 pour les parents d’élèves de 6ème 
de 18h à 20h00).

 Votre présence est indispensable.






Et d’ici là … Bonnes vacances !






S. LEBACLE (Chef d’Etablissement)
